

SM-OOP.261.2.1.2015

Częstochowa, dnia 08.04.2015 r.

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: **ZAKUP URZĄDZEŃ ORAZ MONTAŻ I URUCHOMIENIE INSTALACJI SYSTEMU SYGNALIZACJI POŻAROWEJ W BUDYNKU STRAŻY MIEJSKIEJ W CZĘSTOCHOWIE**

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy, co następuje:

### **Pytanie 1.**

*Czy jest możliwość otrzymania*

### **Odpowiedź 1.**

Ze względu na niepełną treść zapytania, brak możliwości udzielenia odpowiedzi.

### **Pytanie 2.**

*Czy posiadają Państwo istniejące trasy kablowe w których można by ułożyć projektowane okablowanie. Jeżeli nie to jaki sposób montażu jest dopuszczalny (natynkowy czy podtynkowy).*

### **Odpowiedź 2.**

Siedziba Straży Miejskiej w Częstochowie posiada częściowo trasy kablowe, które będzie można wykorzystać, jeśli zachowana zostanie szczególna ochrona istniejącej instalacji przed uszkodzeniami, zakłóceniami elektromagnetycznymi itp. W przypadku potrzeby montażu dodatkowej trasy kablowej, preferowany jest montaż natynkowy. Ponadto, Zamawiający informuje, iż zgodnie Rozdz. III pkt 8.1 SIWZ, Wykonawca ma możliwość dokonania oględzin miejsca instalacji przedmiotu zamówienia na etapie sporządzania oferty, celem sprawdzenia warunków panujących na obiekcie.

## Wyjaśnienia

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

KOMENDANT  
Straży Miejskiej  
*[Podpis]*  
mgr Artur Hołubicko

*[Podpis]*